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Problema 2. Suma a trei numere naturale nenule este
13. Stiind ca suma dintre primul numar marit de patru ori si
al doilea numar este egala cu suma dintre dublul celui de-al

treilea numar si 4, aflati cele trei numere.
* Kk

Solutie: Notdm numerele cu a, b si c. Avem
a+b+c=13 (1)
si
dxa+b=2xc+4 (2

Din (2) deducem ca b este un numar par, mai mic decét
13 (din (1)).
Pentru b = 2 relatiile (1) si (2) se scriu

a+c=11
si
2xa=c+1

Din a doua relatie ¢ = 2 x a— 1 si inlocuind in cealalta relatie
obtinem a + 2 X a — 1 =11 sau 3xa = 12, de unde a = 4 si
c=T.

Pentru b = 4 relatiile (1) si (2) se scriu

at+c=9

si
2Xa=c

Inlocuind in prima relatie pe ¢ obtinem

a+2xa=9
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de unde a = 3 si ¢ = 6.
Pentru b = 6 relatiile (1) si (2) se scriu

at+c="7
si
2xa+1=c
Din cele doua relatii obtinem a = 2 gi ¢ = 5.
Pentru b = 8 relatiile (1) si (2) se scriu
a+c=95
si
2xa+2=c
Din cele doua relatii obtinem a =1 gi ¢ = 4.
Pentru b = 10 relatiile (1) si (2) se scriu
a+c=3
si
2xXa+3=c

Din cele doua relatii obtinem a = 0 si ¢ = 3, care nu convin
(numerele erau nenule).
Pentru b = 12 relatiile (1) si (2) se scriu

a+c=1

si

2xa+4=c
Din prima relatie ¢ < 1, iar din a doua ¢ > 4, agsadar nu avem
solutie.



